

KLASA: 990-01/22-04/06
URBROJ: 2170-57-04-22-6
Rijeka, 28.01.2022.

Na temelju Natječaja za mobilnost studenata radi obavljanja stručne prakse u zimskom semestru, ljetnom semestru ili cijeloj akademskoj godini 2021./2022. u okviru programa Erasmus (KLASA: 910-01/21-01/17, URBROJ: 2170-57-04-21-1), a temeljem preporuke Povjerenstva za Erasmus Sveučilišta u Rijeci, Rektorica Sveučilišta u Rijeci donosi

III. ODLUKU o izboru kandidata

I.

Natječaj za mobilnost studenata radi obavljanja stručne prakse u 2021./2022. otvorenog je tipa te se sve prijave koje sadržavaju potpunu natječajnu dokumentaciju odmah uzimaju u obzir.

U razdoblju od 6.11.2021. do 28.1.2022. Sveučilište u Rijeci zaprimilo je četrnaest (14) prijava za studentsku mobilnost radi obavljanja stručne prakse na inozemnim ustanovama u akademskoj godini 2021./2022. Sve su prijave sadržavale traženu dokumentaciju. Sveučilište u Rijeci je sa studentima koji su udovoljavali uvjetima natječaja odmah po prijavi sklapalo ugovore o dodjeli financijske potpore.

II.

Postupak vrednovanja izvršen je u skladu s pravilima Erasmus programa i tekstem Natječaja. Vrednovanje je izvršeno na temelju sljedećih kriterija:
zadovoljeni uvjeti Natječaja;
akademski uspjeh, te
znanje engleskog jezika/jezika na kojem će se održavati praksa.

III.

Četrnaest (14) studenata ispunjava uvjete propisane programom Erasmus te im se odobrava financijska potpora za obavljanje stručne prakse u inozemnim ustanovama (Tablica 1.)

IV.

Studenti koji su već ranije ostvarili studijski boravak ili stručnu praksu u okviru programa Erasmus dužni su voditi računa da im zbroj mjeseci provedenih na prethodnoj i budućoj mobilnosti ne premašuje dvanaest (12) mjeseci na istoj razini studija, neovisno o tome jesu li za vrijeme Erasmus mobilnosti primali Erasmus financijsku potporu ili ne.

V.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.



Rektorica
Prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija

Tablica 1.: Studenti izabrani za mobilnost

Br.	Ime	Prezime	Fakultet/Odjel/ Akademija	Inozemna institucija
1	Doroteja	Beraković	Odjel za biotehnologiju	University of Ljubljana
2	Adrijan	Kalic	Medicinski fakultet	Rotkreuzklinik Wertheim
3	Thomas	Helmberger	Medicinski fakultet	Rotkreuzklinik Lindenberg
4	Vincent	Krüger	Medicinski fakultet	Rotkreuzklinik Lindenberg
5	Teresa Laura	Risch	Medicinski fakultet	Rotkreuzklinik Lindenberg
6	Luka	Jelić	Odjel za matematiku	Philips International B.V., Amsterdam
7	Ivona	Petković	Građevinski fakultet	University of Antwerp
8	Josipa	Špoljarić	Pravni fakultet	Privacy for all, Ghent
9	Iva	Magaš	Filozofski fakultet	Universidade Lusófona do Porto
10	Lea	Šarić	Medicinski fakultet	Univerziteti klinički centar Maribor
11	Ivan	Vrsalović	Odjel za informatiku	Eniris - Ghent
12	Leandra	Lazarić	Medicinski fakultet	University of Coimbra, Coimbra
13	Mihaela	Krmpotić	Medicinski fakultet	University of Coimbra, Coimbra
14	Anamaria	Zuljani	Medicinski fakultet	University of Coimbra, Coimbra

Kandidati su već ostvarili Erasmus